

«Здравствуй, Книжка неделя! Здравствуй, наш весёлый друг!» - под таким названием для учащихся 1-5 классов в Щекинской сельской библиотеке прошел праздник открытия Недели детской и юношеской книги.

Школьный библиотекарь Борнусова С.В. поздравила ребят с праздником "Книжкины именины" и познакомила с историей возникновения праздника детской книги, а Афонин Владимир прочитал стихотворение «Кто в жизни книжек не читал...».



Сказочный мир распахнулся для детей с появлением на празднике Кота Базилио (Ободеева С.И.) и Лисы Алисы (Половинкина К. П.). Герои любимой сказки, которой в этом году исполняется 85 лет со времени написания Алексеем Толстым, поздравили детей с праздником и провели игру «Чей предмет, из какой сказки?».

Почтальон Печкин (Алюшина А.Н.) принёс на праздник



зашифрованные телеграммы от литературных героев. Ребята все их расшифровали и поиграли с Печкиным в игры: «Золушка» и «Кот в сапогах».



Сказочный герой из шведской сказки Карлсон (Курочкина Т.М.) загадывал детям загадки о литературных героях и провел интересную игру «Путаница».

Праздник не обошёлся и без главной героини — Королевы Книги (Гребенниковой А.И.), которая провела викторину «Кто много читает, тот

много знает» и игру «Что любит книга», где ребята порадовали её своими ответами.



В завершение гости праздника пожелали ребятам интересного чтения, любознательности и стремления к новым открытиям, а Королева Книги вручила каждому участнику сладкий приз!

Атмосфера теплоты и хорошего настроения у детей царила на протяжении всего мероприятия. Библиотечное пространство принадлежало полностью детской аудитории. В этот день ни один читатель не ушел из библиотеки в плохом настроении. Всем участникам наши сказочные герои подарили светлые минуты теплоты и радости.

